



Массажер Дельфин

Массажер для тела имеет три сменные насадки. Функция «кулачкового» массажа с двумя уровнями интенсивности; снимает усталость; улучшает кровообращение; способствует расслаблению мышц; активизирует обменные процессы; нормализует мышечный тонус.

Вибромассаж является простым, весьма доступным и эффективным средством снятия утомления, повышения работоспособности, профилактики и лечения некоторых видов заболеваний. Вибромассаж - это разновидность аппаратного массажа. В его основе лежит методика передачи колебательных движений различной амплитуды и частоты при помощи вибрационного аппарата (вибромассажера). Степень воздействия такой вибрации на тело человека обусловлена частотой и амплитудой колебаний, продолжительностью воздействия.

Вибромассаж эффективно воздействует на различные системы человеческого организма. Например, возбуждает, или, напротив, успокаивает слишком возбужденные нервные окончания. Для стимулирования нервной деятельности рекомендуется воздействовать на организм при помощи слабых вибраций, а сдерживать - сильными.

Массажер "Дельфин" рассчитан для применения в бытовых условиях для расслабляющего или восстанавливающего вибромассажа. Аппарат не является медицинским приспособлением и может служить только в качестве профилактического и стимулирующего средства. Массажер отлично дополняет и улучшает результаты физиотерапевтического или медикаментозного лечения различных травм и неврологических заболеваний. Кроме этого, массажер является отличным средством во время восстановительного периода после болезни.

Для улучшения деятельности сосудистой системы, нормализации кровообращения и сердечно-сосудистой деятельности вибромассаж применяется достаточно давно. Такой массаж показан людям, страдающим гипертонической и гипотонической болезнью.

Существует ряд противопоказаний, при которых нельзя применять данный аппарат. Например, в список противопоказаний входит наличие открытых ран, ожогов, гематом, и другие подобные повреждения. Кроме этого не рекомендуется массировать суставы, голову, позвоночник, места расположения нервных узлов и другие чувствительные части тела.

В комплект вместе с массажером входят три насадки, с помощью которых можно изменять рабочую поверхность массажного кулачка. Таким образом, значительно расширяется функциональность массажера.

Электропитание 3хААА

Масса - 68 г

2 режима работы

три сменные насадки



www.sima-land.ru

Оптово-розничный интернет-магазин

Комплект поставки:

Массажер "Дельфин" - 1 шт.

Массажные насадки - 3 шт.

Используйте представленный ниже справочный материал для повышения эффективности массажа.

Болезни плечевой пояс, болезни шейного отдела позвоночника.

Симптомы: боль в мышцах, усиление боли ночью, ограничения подвижности суставов, встречающиеся у людей старше 50 лет. **Симптомы:** боль в шейном отделе, усиление боли в предплечье, головные боли.

Лечение: массаж области рук:

Болезни седалищного нерва.

Симптомы: боли в пояснице, ступнях, последствия актинотерапии, боли после акупунктуры, ограничения подвижности суставов, повышенная утомляемость.

Лечение: массаж поясницы, массаж области ног.

Боли в шейном отделе.

Симптомы: боли после сна в неправильном положении, после травм шеи или простуды.

Лечение: массаж области шеи.

Боли в суставах.

Симптомы: боль в суставах, ломота, онемение, опухание суставов, трудности при сгибании-разгибании.

Лечение: необходим комплексных массаж различных областей.

массаж области шеи, массаж области рук, массаж области ног, массаж поясницы.

Боли в пояснице.

Симптомы: ноющие боли в пояснице, повышенная утомляемость и усталость.

Лечение: массаж поясницы, массаж области ног

Боли в ногах.



www.sima-land.ru

Оптово-розничный интернет-магазин

Симптомы: боли в ногах при ходьбе, ощущение тяжести, травмы, возникновение шпор, — китайская традиционная медицина считает эти симптомы причиной возникновения ослабления потенции.

Лечение: массаж поясницы, массаж области ног

Повышенное кровяное давление.

Симптомы: головная боль, головокружение, ощущение тяжести в голове, шум в ушах, вспыльчивость, в дальнейшем — повышенная утомляемость и болезни сердца, головного мозга, почек и других органов.

Лечение: сначала легкий массаж области шеи, массаж области рук, массаж области ног.

Ожирение.

Симптомы: превышение нормы веса больше, чем на 20%, что проявляется в образовании большого количества подкожного жира, что может привести к болезням сердца, повышенному кровяному давлению, диабету, подагре и другим болезням.

Лечение: массаж области спины и шеи, массаж области живота, массаж области ног.

Сахарный диабет.

Симптомы: стандартные симптомы болезни — употребление большого количества еды и напитков, обильное мочевыделение, увеличение массы тела. Но у большинства больных отсутствуют ярко выраженные симптомы, но часто присутствует слабость, плохое зрение, потливость.

Лечение: массаж области спины и шеи, массаж области живота, массаж области ног

Болезни сосудов головного мозга.

Симптомы: парез мышц одной половины тела (hemiparalysis), паралич мышц лица, затрудненная речь, слабоумие, несамостоятельность.

Лечение: сначала массаж спины и шеи, сверху вниз, около 3 см вправо и влево от позвоночника, массаж области рук, массаж области ног.